ÜNYE İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜNE BAĞLI

ÜNYE ADNAN MENDERES TİCARET MESLEKİ VE TEKNİK ANADOLU LİSESİ KANTİN
KİRALANMASINA İLİŞKİN İHALE İLANI

1-İHALE EDİLECEK KANTİN
	BULUNDUĞU İL-İLÇE
	ORDU-ÜNYE

	OKULUN ADI
	ÜNYE ADNAN MENDERES TİCARET MESLEKİ VE TEKNİK ANADOLU LİSESİ

	KANTİN
	AKTİF

	KİRALAMA SÜRESİ
	5 YIL

	İHALE ŞEKLİ
	SÖZ KONUSU KANTİN 08.09.1993 TARİHLİ VE 2886 SAYILI DEVLET İHALE KANUNU’NUN 51/g MADDESİ GEREĞİNCE PAZARLIK USULÜ İLE KİRAYA VERİLİR VE KİRALAMADA TARAFLARCA SÖZLEŞME DÜZENLENİR.

	İHALENİN YAPILACAĞI YER
	ÜNYE İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ

	İHALE TARİHİ VE SAATİ
	25/03/2025 SALI GÜNÜ, SAAT 10.00

	AYLIK/YILLIK TAHMİN EDİLEN BEDEL (8,5AY ÜZERİNDEN ESAPLANACAK)
	10.000,00  TL AYLIK
85.000,00 TL YILLIK

	GEÇİCİ TEMİNAT BEDEL (YILLIK BEDELİN  %3’Ü)
	 2.550,00 TL

	GEÇİCİ TEMİNAT BEDELİNİN YATIRILACAĞI HESAP BİLGİLERİ ; 

AÇIKLAMA ; 


	İBAN BİLGİLERİ; 
TR16 0001 0002 1900 0010 0057 39

(AD-SOYAD-TC KİMLİK NO

ADNAN MENDERES TİCARET MTAL GEÇİCİ TEMİNAT BEDELİ) YAZILACAK


2-İHALEYE KATILMA ŞARTLARI

a. T.C. vatandaşı olmak.

b. 26/9/2004 tarihli ve 5237 sayılı Türk Ceza Kanununun 53 üncü maddesinde belirtilen süreler geçmiş olsa bile kasten işlenen bir suçtan dolayı bir yıl veya daha fazla süreyle hapis cezası alanlar ya da affa uğramış olsa bile Devletin egemenlik alametlerine ve organlarının saygınlığına karşı suçlar, Devletin güvenliğine karşı suçlar, anayasal düzene ve bu düzenin işleyişine karşı suçlar, millî savunmaya karşı suçlar, Devlet sırlarına karşı suçlar ve casusluk, zimmet, irtikâp, rüşvet, hırsızlık, dolandırıcılık, sahtecilik, güveni kötüye kullanma, hileli iflas, ihaleye fesat karıştırma, edimin ifasına fesat karıştırma, suçtan kaynaklanan malvarlığı değerlerini aklama, terörizmin finansmanı, kaçakçılık, müstehcenlik, fuhuş suçları, cinsel dokunulmazlığa karşı suçlar, kamunun sağlığına karşı suçlar ve 11/10/2006 tarihli ve 5549 sayılı Suç Gelirlerinin Aklanmasının Önlenmesi Hakkında Kanun kapsamında işlenen suçlardan ceza alanlar, terör örgütlerine ya da Millî Güvenlik Kurulunca Devletin millî güvenliğine karşı faaliyette bulunduğuna karar verilen yapı, oluşum veya gruplara üyeliği, mensubiyeti ya da iltisakı yahut bunlarla irtibatı yargı kararı ile tespit edilenler ihalelere katılamazlar ve okul-aile birliklerince kiraya verilen yerlerde istihdam edilemezler. İhaleyi kazanmış olanlar ile okul-aile birliklerince kiraya verilen yerlerde istihdam edilenlerden bu niteliği haiz olmadıkları sonradan anlaşılanların görevi bu hususun tespit edildiği tarih itibarıyla sona erer.
c. İhalelerden yasaklı olmamak.

d. 2886 Sayılı Devlet İhale Kanununun 6.maddesinde yer alan kimseler doğrudan veya dolayısıyla da olsa ihaleye katılamazlar. Bu yasağa uymayarak ihaleye girenin üzerinde ihale yapılmış ise ihale iptal edilerek geçici teminatı, sözleşme yapılmışsa iptal edilerek kesin teminatı gelir kaydedilir. Ayrıca İhale konusu Okulun Yöneticileri, Okul Aile Birliği Yönetim Kurulu başkanı ve üyeleri ile birliğin yönetim ve denetleme kurulu üyelerinin ikinci dereceye kadar kan ve kayın hısımları ihaleye katılamaz.

e. İlçemizde daha önce ihaleye katılıp taahhüdünü yerine getirmeyen ya da taahhüdünden vazgeçen, sözleşme imzalamayan istekliler ihaleye katılamaz.

f. Telgraf, faks, mail ve elektronik yolarla yapılacak müracaatlar kabul edilmeyecektir. 

3-İHALE KOMİSYONUNA VERİLECEK BELGELER

a. Nüfus Cüzdanı Sureti. (Nüfus Müdürlüğünden veya e-devlet üzerinden Alınması)
b. Sabıka kaydı olup olmadığına ilişkin Adli Sicil Belgesi. Adli sicil kaydı veya Adli sicil arşiv 

 kaydı var ise o kayıtlara ilişkin mahkeme kararı da eklenecektir.(İhale tarihi itibari ile son bir ay içinde (30 gün) alınmış olması zorunludur.

c. İkametgah Belgesi.(İhale tarihi itibari ile son bir ay içinde (30 gün) alınmış olması zorunludur.
d. İstekli tarafından onaylı (İMZALI) İhale Şartnamesi. 

e. Taahhütname (İhale üzerinde kalınması durumunda; ihaleden vazgeçmesi  halinde 1 aylık kira bedeli ödeneceğine dair el yazısı ile yazılıp imzalanmış olmalı)

f. Vekâleten ihaleye katılım halinde; gerçek kişiliği temsile yetkili kişinin adına düzenlenmiş ihaleye 

katılmaya ilişkin noter onaylı vekâletname,

g. Kantin kiralama ihalelerine katılacak kişiler; ilgili esnaf odasından adına kayıtlı okul kantin işletmesi 

olmadığına ve ihalelerden yasaklama kararı bulunmadığına dair aldığı belge (Esnaf Odası, Ticaret Odası ve Kamu İhale Kurumundan ihale tarihi itibari ile son bir ay içinde (30 gün) alınmış olması zorunludur.)

h. Vergi Borcu Yoktur Belgesi .(İhale tarihi itibari ile son bir ay içinde (30 gün) alınmış olması

 zorunludur.)   

i. SGK Borcu Yoktur Belgesi. .(İhale tarihi itibari ile son bir ay içinde (30 gün) alınmış olması 

zorunludur.)   

j. T.C. kimlik fotokopisi 

k. Geçici teminat bedelini yatırdığına dair makbuz/dekont. (Aslı)

l. Teklif vermeye yetkili tarafından imzalı teklif mektubu.

m. İhaleye çıkılan mahallin görüldüğüne dair okul müdürlüğünden “Yer Görme Formu”,

n. Elektronik müracaatlar kabul edilmeyecektir. İhaleye katılmak isteyenlerin, ihale tarih ve saatinden 

önce ihale idari şartnamesini incelemeleri ve tekliflerini de bu şartnamelerde belirtilen şartlar çerçevesinde ihale saatine kadar yukarıda istenen belgeleri eksiksiz olarak tamamlayıp, kapalı zarf içerisinde Ünye İlçe Milli Eğitim Müdürlüğüne İhale Komisyonuna elden teslim etmeleri gerekmektedir. Söz konusu ihale 2886 sayılı Devlet İhale Kanununa göre düzenlenmiş olup istenilen bütün belgelerin bu kanuna uygun olması gerekmektedir. 

o. İhaleye katılmak için  İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü Strateji Geliştirme Biriminden ihale dosyasının 

alınması gerekmektedir.  İhale şartnamesi almak için,  gerçek kişi veya noter onaylı vekiline,  imzalatılarak verilecektir. Kiralama İhalesi 25.03.2025 SALI günü saat 10.00’da İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünde İhale Komisyonunca yapılacaktır. 

ö.
Kantin kiralama ihalelerinde isteklilerde, 5/6/1986 tarihli ve 3308 sayılı Mesleki Eğitim Kanunu hükümlerine göre kantin işletmeciliğinden alınmış ustalık belgesine veya kantin işletmeciliğinden alınmış iş yeri açma belgesine sahip olma şartı aranır. Ancak isteklilerin hiçbirinde yukarıda sayılan belgelerin bulunmaması durumunda Ağırlama ve Gıda, Ağırlama ve Gıda Teknolojisi, Aile Ekonomisi ve Beslenme, Aile ve Tüketici Bilimleri, Aile ve Tüketici Hizmetleri, Aşçılık, Besin Kontrol ve Analizleri, Besin Teknolojisi, Beslenme ve Diyetetik, Beslenme ve Ev Yönetimi, Ev Ekonomisi, Ev İdaresi, Ev Yönetimi-Beslenme, Ev Yönetimi Eğitimi, Gastronomi, Gastronomi ve Mutfak Sanatları, Gemi Aşçılığı, Gıda Bilimi ve Teknolojisi, Gıda Mühendisliği, Gıda Kontrolü ve Analizi, Gıda Teknolojisi, Kurum Beslenmesi, Mutfak, Mutfak Sanatları ve Yönetimi, Pasta ve Tatlı Yapımı, Pastacılık, Pastacılık Tatlıcılık ve Şekerlemecilik, Servis, Servis Hizmetleri, Yiyecek İçecek Hizmetleri, Yiyecek İçecek İşletmeciliği Programı/Bölümü/Alanı/Dallarından birine ait Mesleki Eğitim Kanunu hükümlerine göre alınmış ustalık/iş yeri açma belgesi, mesleki ve teknik ortaöğretim diploması, ön lisans/lisans diploması, kantin işletmeciliğinden alınmış kalfalık belgesi veya hayat boyu öğrenme kurumları tarafından verilen kantin işletmecisi kurs programı kurs bitirme belgesine ya da 8/2/2007 tarihli ve 5580 sayılı Özel Öğretim Kurumları Kanunu kapsamında açılmış kurslardan alınan kantin işletmecisi kurs bitirme belgesine sahip olma şartı aranır. (Aslı) 
İlan olunur.





Ünye İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü
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